

На предпраздничной вахте

Трудящиеся Красноуральска, вдохновленные решениями XXIV съезда КПСС, активно включились в социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий и обязательств определяющего года девятой пятилетки. В итоге большой работы, проведенной общественными организациями, хозяйственными руководителями, благодаря производственной активности трудящихся городские социалистические обязательства успешно выполняются.

План девяти месяцев по реализации готовой продукции выполнен на 2,5 дня раньше срока, вместо двух дней по годовым обязательствам. Сверх плана реализовано изделий на 1 миллион 330 тысяч рублей.

Красноуральцы добились значительного роста выпуска товаров народного потребления. За девять месяцев года их выпущено дополнительно к заданию на 121 тысячу рублей. Это на 21 тысячу больше, чем предусматривалось годовыми обязательствами.

Выполнены также обязательства по увеличению экономической эффективности за счет реконструкции действующих предприятий с минимальными капитальными вложениями. Около трех миллионов рублей условно - годовой экономии против двух миллионов по обязательствам — таков итог проделанной работы.

В текущем году заметно повысилась творческая активность трудящихся города. За минувшие девять месяцев от внедрения изобретений и рационализаторских предложений получена экономия 1 миллион 380 тысяч рублей, вместо 1 миллиона 300 тысяч рублей по обязательствам.

Отличных результатов добились труженики суперфосфатного цеха медеплавильного комбината имени Серго Орджоникидзе. Первоначальное обязательство выдать сверх плана 10000 тонн минеральных удобрений перекрыто ими в 3,5 раза. Дважды коллектив выходил победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании среди цехов и производств, выпускающих минеральные удобрения.

Уверенно берут намеченные рубежи коллектив мебельного завода. План девяти месяцев по реализации продукции выполнен им еще 15 сентября. По сравнению с тем же периодом прошлого года выработано продукции на 732 тысячи рублей больше, что равно

Экономический обзор

целой месячной программе. Производительность труда возросла на 8,7 процента при плановом задании 6,9 процента. Во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятий Министерства энергетики и электрификации трудящиеся завода дважды занимали призовые места.

Определенные трудовые достижения есть у коллектива пивобезалкогольного завода. План по объему производства выполнен на 112,2, по реализации продукции — на 107 процентов.

Из месяца в месяц справляются с плановыми заданиями по реализации готовой продукции горпромкомбинат, хлебокомбинат, типография, завод железобетонных изделий и конструкций. Эти предприятия, за исключением хлебокомбината, имеют рост объема реализации к уровню прошлого года.

Сентябрь для работников медеплавильного комбината и швейной фабрики был напряженным. Эти коллективы не только сумели выполнить планы сентября, но и перекрыли отставание, допущенное в течение квартала, вышли в число выполняющих. Однако ими все еще не погашено отставание в выполнении заданий по объему производства и производительности труда. Не выполнены и планы по основной номенклатуре.

С честью держит свое слово коллектив фабрики бытового обслуживания — инициатор движения по принятию встречных планов среди предприятий бытового обслуживания Свердловской области. Сверх основного задания оказано бытовых услуг на 13,2 тысячи рублей при плане-обязательстве на год 15 тысяч рублей. Значительно расширился ассортимент выпускаемой продукции: обувь, трикотаж, верхней одежды. В целом по городу оказано бытовых услуг на одного жителя на 21 рубль 70 копеек.

Лучше работает в этом году коллектив продснаба. План товарооборота в сентябре перекрыт на 3,2 процента, имеется выполнение и за девять месяцев. По сравнению с тем же периодом прошлого года продано промышленных и продовольственных товаров больше на 1 миллион 44 тысячи рублей.

Несмотря на трудности, связанные с отвлечением автомобилей на уборку урожая в сельскую местность, коллектив производственно-автотранспортного объединения успешно справился с выполнением плана грузоперевозок в приведенных тоннокилометрах. Дополнительно к заданию перевезено 160 тысяч пассажиров, коэффициент использования парка машин повысился против плана.

Для строителей сентябрь замечателен тем, что они сделали для жителей города хороший подарок, сдав в эксплуатацию 129-квартирный дом площадью 6173 квадратных метра. В скором времени будет заселен еще один 70-квартирный дом. И все же работу строителей в текущем году нельзя назвать удовлетворительной. План по генподряду за девять месяцев выполнен на 72,5, своими силами — на 98,3 процента. Если в первой половине года наблюдался рост освоения средств в сравнении с тем же периодом прошлого года, то сейчас картина обратная.

Исключительно плохо работают нынче участки «Тагилспецстрой» и «Уралтяжспецстрой». Освоение средств за девять месяцев у них составило 40,3 и 65 процентов. Всеми субподрядными организациями план за девять месяцев выполнен лишь на 55 процентов, то есть недоосвоено 1 миллион 854 тысячи рублей. В этом кроется одна из главных причин срыва плана Красноуральским строительным управлением треста № 88.

Считанные дни остались до празднования годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Встретить эту славную дату хорошими трудовыми подарками — долг красноуральцев. На предприятиях и в организациях города по инициативе коллективов производственного автотранспортного объединения и обогатительной фабрики медеплавильного комбината развернулось предпраздничное соревнование, в ходе которого реализуются повышенные социалистические обязательства.

Необходимо изыскать дополнительные резервы производства, обеспечить эффективную, ритмичную работу производств и безусловно выполнить предоктябрьские и годовые социалистические обязательства, а также встречные планы 1974 года.

Е. МАЛИНИНА,
инструктор промышленно-транспортного отдела
горкома КПСС,